



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 10-летней девочки

В дневное время 9 мая 2016 года, находясь на кухне в доме по месту жительства в городе Коркино, 10-летняя девочка получила смертельную травму. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в указанное время девочка вместе с младшей сестрой и родителями находилась дома. Попытавшись выключить из сети электроплиту, девочка опрокинула на себя кастрюлю с кипящей едой. Смерть девочки наступила до приезда бригады скорой медицинской помощи.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, опрошены родственники девочки, назначено судебно-медицинское исследование для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана оценка действиям родителей, оставивших малолетнего ребенка без присмотра.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.05.2016

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1037818>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
